
Ressort: Sport

Umfrage: 22 Prozent glauben an WM-Titel für DFB-Elf

Berlin, 05.06.2014, 12:50 Uhr

GDN - 22 Prozent der Bundesbürger glauben laut einer Umfrage, dass die deutsche Fußball-Nationalmannschaft bei der
Weltmeisterschaft in Brasilien den Titel holt. Dass für Deutschland schon in der Vorrunde Schluss ist, glauben lediglich vier Prozent. 

Zehn Prozent erwarten ein Scheitern im Achtelfinale, 31 Prozent im Viertelfinale, 22 Prozent im Halbfinale und vier Prozent sehen
Deutschland als Vizeweltmeister, heißt es im aktuellen ZDF-"Politbarometer", für das die Forschungsgruppe Wahlen 1.215
Wahlberechtigte befragte. 43 Prozent der Befragten glauben, dass die WM trotz der in Brasilien stattfindenden Proteste wegen der
hohen Kosten für deren Ausrichtung reibungslos verlaufen wird. 53 Prozent stellen das in Frage. Lediglich gut ein Drittel (36 Prozent)
ist zudem der Ansicht, dass Brasilien von der Weltmeisterschaft unterm Strich profitieren werde, eine Mehrheit von 58 Prozent
bezweifelt dies.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-35733/umfrage-22-prozent-glauben-an-wm-titel-fuer-dfb-elf.html
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